Fujitsu Microsoft Windows Server 2019 Datacenter Basislizenz 16 Kerne ROK DVD Certificate of Authenticity COA Multilingual

Artikelnummer 994651210

Gewicht 1kg
Länge 1mm
Breite 1mm
Höhe 1mm



Produktbeschreibung

Mit Windows Server 2019 erreichen Sie sämtliche Unternehmensziele. Das Betriebssystem verbindet On-Premises-Umgebungen mit Azure Services, um maximalen Nutzen aus Hybridszenarien und vorhandenen Investitionen zu ziehen. Windows Server 2019 ist das Betriebssystem, das On-Premises-Umgebungen mit Azure verbindet. Sie profitieren von zusätzlichen Sicherheitsebenen und der Modernisierung Ihrer Anwendungen und Infrastrukturen.

- Hybridfunktionen mit Azure
 - Erweitern Sie Ihr Rechenzentrum auf Azure, um maximalen Nutzen aus Ihren Investitionen zu ziehen und neue Hybridfunktionen zu erhalten.
- Erweiterte mehrstufige Sicherheit
 - Verbessern Sie Ihre Sicherheit, um das Rechenzentrum zu schützen. Den Anfang macht das Betriebssystem.
- Schnellere Innovation für Anwendungen
 - Ermöglichen Sie die Erstellung von cloudnativen Apps, und modernisieren Sie traditionelle Apps mit Containern und Microservices.
- · Beispiellose hyperkonvergente Infrastruktur
 - Erweitern Sie Ihre Rechenzentrumsinfrastruktur, um die Effizienz und Sicherheit zu verbessern.

Produkteigenschaften

Lizenztyp Basislizenz

Betriebssystemfamilie Windows Server

Lizenzdetails Microsoft Certificate of Authenticity (C

Anzahl Lizenzen 16 Kerne Lizenzkategorie Lizenz

Bereitgestelltes Betriebssystem - Typ Microsoft Windows Server 2019 Datacenter

Weitere Bilder





